
Referat af generalforsamling i Stae Borgerforening afholdt den 05. 

marts 2024. 

 

Traditionen tro blev der serveret pulled pork og ca. 30 personer havde 

tilmeldt sig. Lidt flere mødte op og deltog i selve generalforsamlingen 

efter spisning. 

VALG AF DIRIGENT 

 Klaus Wehner.  

 

BESTYRELSENS BERETNING 

Formand Mogens Frimann fremlagde beretningen: 

På bestyrelsens vegne takker vi for et godt 2023. Et år der har budt på 

mange aktiviteter i foreningen herunder genoplivningen af både 

Grønkålsfest og bustur til Tyskland.  

Men årets vel nok største succes, har været introduktionen af Stae 

Spiser Sammen. I alt 4 gange i årets løb mødtes vi til fællesspisning, og 

hver gang var alle pladser solgt. Det har været fantastisk at opleve byen 

samle sig og mødes og bakke op om et nyt arrangement.   

Der skal lyde en kolossalt stor tak til Joan og Hanne samt alle deres 

hjælpere, for at få det sat i søen. – Og det er Bestyrelsens store håb, at 

succesen bliver gentaget i 2024.   

Allerede nu er der sat datoer på forårets fællesspisninger, som bliver 

onsdag 24. april og onsdag 22. maj.  

I Borgerhuset har vi fået nye borde og nye stole. Begge dele med 

gavmild støtte fra fondsmidler søgt hjem.  



De nye borde er allerede taget i brug, og de gamle er nu blevet 

udlejningsborde. Det samme sker inden længe med stolene. De nye er 

leveret, men vi mangler et stativ til opbevaringen.  

Det betyder også, at vi i 2024 vil sætte de, nu tidligere, udlejningsborde 

og stole til salg til MEGET billige penge.  

Vi har også med støtte fra fondsmidler fået udskiftet sanitet på 

badeværelserne. Selve opsætningen er udført af Stae VVS. Det pynter 

og det vil reducere vores vandforbrug.  

Køkkendøren er udskiftet, da den gamle bandt og flere gange havde 

knækket glasset. Udskiftningen er udført uden beregning af Stae 

Multiservice.  Generelt roser brugere og lejere vores Borgerhus, og 

bemærker at huset er flot og velholdt. Det glæder os, og det kan vi alle 

sammen være stolte af.  

Desværre har udlejningsfrekvensen været en smule mindre i 2023 end 

tidligere år. I forhold til 2022 mangler vi ca. 25.000 kr. i udlejninger. Så 

opfordringen herfra skal også være, at vi og I alle sammen opfordrer i 

omgangskredsen til at huset lejes og benyttes.  

I 2024 håber vi – også med fondsmidler, at kunne udskifte eller 

reparere hoppepuden, opdatere køkkenet. Herunder opvaskemaskine 

og emhætte. Samt kontrollere og evt. udbedre facaden for huller, 

skader og evt. murbier. Udover de allerede nævnte fondsbevillinger, 

har vi også i 2023 fået en økonomisk tildeling fra Aalborg Kommunes 

Landdistriktspulje. Denne tildeles blandt andet på baggrund af 

foreningens og husets støtte til arrangementer og aktiviteter til og for  

lokalområdet. Derfor, hvis nogen har ideer eller forslag, til 

arrangementer hvor foreningen og eller huset kan bruges på en 

meningsfuld måde, så skal opfordringen hermed være, at I kontakter 

bestyrelsen eller formanden med disse.   



Her ønsker bestyrelsen også at fremhæve og takke, det Grønne Teams 

indsats både inde og ude. Det kommende år, skal blandt andet 

legepladsen have lidt kærlighed, efter vi fik et uanmeldt besøg af en 

autoriseret legepladsinspektør, som i detaljer har redegjort for 

legepladsens tilstand. I årets løb, har vi som tidligere år, også haft et 

antal aktiviteter arrangeret af bestyrelsen.  

 

Arbejdsdag den 25. april  

Ca. 9 voksne og 4 børn deltog i arbejdsdagen, hvor huset både indenfor 

og udenfor fik en overhaling. Dejlig dag og skønt at se nye unge 

tilflyttere som gerne vil hjælpe til.  

Sct. Hans 23. juni  

Dette år afholdt som et fælles grillarrangement med flot deltagelse af 

både gamle og nye Stae-rutter. Et flot udklædt kosteskaft blev sendt til 

Bloksbjerg med heksehyl og skønsang. - Og hele arrangementet blev 

nydt i flot solskin.  

Grillarrangement den 18. august  

Traditionen tro et godt besøgt arrangement, ca. 45 personer - store 

som små - kom med deres medbragte mad, og hyggede sig ved bordene 

mens børnene legede.   

Grønkålsfest  

D. 11. november slog borgerhuset dørene op for grønkålsfest som i de 

gode gamle dage. Omkring 70 børn og voksne tog forskud på julens 

glæder i form at flotte juleborde og lækker julemad. – Stor tak til 

Kristian som havde påtaget sig opgaven med at lave maden, som var 

aldeles fremragende. Efter spisning blev der traditionen tro afholdt 

bankospil med mange flotte præmier. En skøn aften og en helt perfekt 

måde at få sat fut i julestemningen.  



Julemarked den 3. december   

Som sædvanligt et rigtigt hyggeligt arrangement og med et smukt 

julepyntet borgerhus og kreativiteter til salg. Mulighed for at handle 

gløgg og æbleskiver i cafeen og få en god snak var også på plads. FDF’s 

Tambourkorps var på pletten som de plejer og førte an op til juletræet 

og julemanden kom med julegodter til børnene. På trods af den 

hyggelige stemning i år oplevede vi desværre at det var svært at skaffe 

boder til vores arrangement. Af denne grund og et faldende antal 

besøgende og underskud, gør at dette ellers populære arrangement 

bliver taget op til overvejelse til 2024.   

Julebustur den 9. december  

Ja tak – Så kom vi endelig afsted igen, efter et par års fravær.  

Julebustur til Flensborg - intet ændret – ”Same procedure as every 

year”, kombineret med en hel masse glade mennesker fra Stae og 

omegn.    

 

På falderebet. 

Bestyrelsen takker for et godt 2023. Det fremgår inden længe af 

regnskabet, at året har været hæderligt. Særligt set i lyset af den lidt 

vigende udlejning.  

Bestyrelsen er tilfredse med, og stolte af den udvikling som foreningen 

og huset præsenterer, og vi håber derfor at fortsætte denne i 2024. 

Blandt andet med de allerede omtalte projekter.  

Bestyrelsen vil også her gerne rette en tak til Kristina – som, desværre, 

har valgt at flytte til Vester Hassing. Kristina udtræder derfor af 

bestyrelsen. Hun kan desværre ikke deltage på generalforsamlingen, 

men en stor tak for indsatsen, skal alligevel sendes til hende.  



 

Spørgsmål fra salen: Har Øster Hassing Forsamlingshus haft indflydelse 

på faldende udlejning: nej det mener vi ikke er tilfældet. Hvad er 

Aalborg Landdistrikts fonde? Der uddeles midler til bla. driften af 

borgerhuset og det har vi gjort brug af. Dette har vi gjort i form af 

diverse arrangementer og udlånt af huset til andre foreninger uden 

betaling. 

 

REGNSKAB 

Fremlæggelse af regnskab: Anja gennemgik regnskabet og Mogens 

supplerede. Spørgsmål: forsikringerne er halveret? Udgiften er faldet da 

vi har fået nye forsikringer og betalingerne er faldet på et andet 

tidspunkt. Regnskabet er godkendt. 

 

INDKOMNE FORSLAG 

Ingen modtaget 

 

KONTINGENT 

Kontingent er samme som sidste år. 300 kr. pr husstand. 

 

VALG AF BESTYRELSE  

Jane Rather - modtager genvalg 

Susanne V. Jensen – modtager genvalg 

Ulrik Nielsen – modtager genvalg 

Mogens Frimann– modtager genvalg 



Kristina S. Thomsen – modtager ikke genvalg 

Morten M. Larsen er tiltrådt i bestyrelsen i stedet for Kristina 

Suppleanter 

Kristian Pihl Nørbjerg – er valgt i det at Morten M. Larsen er indtrådt i 

bestyrelsen 

Heidi S. Pedersen – modtager genvalg 

Revisor: Karsten Westergaard 

Revisorsuppleant: Søren Møller 

 

EVENTUELT 

Der blev spurgt ind til om boderne til julearrangementet havde et godt 

salg? Det er vores opfattelse at de ikke havde et godt salg og derfor ville 

tage deltagelse op til overvejelse. Forslag fra forsamlingen om 

arrangementet Fredagstamtam kunne blive genoptaget? Det er 

bestemt på programmet i 2024. 

Er bestyrelsen interesseret i at gennemføre Friluftsgudstjeneste, som 

det var tilfældet for nogle år tilbage? Dette er bestemt en god ide, som 

vi støtter op om. 

Har vi informationer vedr. vedr. Energiparken? Samrådet deltager i 

møder, men det er længe siden og intet nyt. Alle områdernes Samråd 

laver en interaktivt oplevelsesplan over nye stier og aktiviteter. Der er 

bevilliget penge til en sti op til Aslundskoven. Samrådets 

generalforsamling bliver i de nye lokaler i det tidligere ”Hos Annette”.. 

Er der nyt vedr. Overbybakke? Mogens kunne berette at der stadig ikek 

sker så meget. Der afventes med at bygge/sælge grunde, til der er er 

mere gang i byggeriet. Pligt til at klippe græsset, ville være ønsket. Kan 

der købes en grund? Ja det kan der og der er 2 grunde solgt pt.  



Busskuret i Stae? Forsyningen udvider med mange nye arbejdspladser. 

25 elcykler er planen at der kan lejes/lånes på et tidspunkt til/fra Stae.  

 

Opfordring fra formanden at tage fat i de nye naboer og få dem med 

herned til arrangementer. Tak for i aften fra formanden og bestyrelsen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


